



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD DRNIŠ

Ovlašteni predstavnici naručitelja u
postupku jednostavne nabave

KLASA: 310-01/21-10/4

URBROJ: 2182/06-21-08

Drniš, 30. srpnja 2021. godine

ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

PREDMET: Odgovor na upit/zahtjev za pojašnjenje zainteresiranog gospodarskog subjekta-postupak jednostavne nabave-Radovi na zamjeni rasvjetnih tijela na području Grada Drniša

- dostavlja se

Dana 29. srpnja 2021. godine zaprimljen je upit zainteresiranog gospodarskog subjekta:

UPIT 1.

Uvidom u troškovnik i predmetnu dokumentaciju o nabavi vidljivo je da je Naručitelj kao jedan od načina dokazivanja tehničkih karakteristika svjetiljki naveo sljedeće:

„Tehnički katalog proizvoda sa navedenim tehničkim karakteristikama i slikovnim prikazom. Katalog mora sadržavati i kataloški broj ili šifru. Naručitelj zadržava pravo zatražiti dostavu uzoraka u roku od 5 dana. Naručitelj zadržava i pravo ispitivanja uzoraka laboratorijskim certificiranim uređajem.“

S obzirom da je naručitelj predmetni poziv za dostavu ponuda objavio 26.07.2021. te da je rok za dostavu ponuda 03.08.2021., molimo Naručitelja da iz predmetne dokumentacije o nabavi ukloni zahtjev za dostavom uzoraka. Napominjemo kako je nemoguće u propisanom roku od 5 dana (koji je u ovom slučaju prekratak) dostaviti uzorke svih ponuđenih svjetiljki.

Također, molimo Naručitelja da kao dokaz tehničkih karakteristika ponuđenih svjetiljki prihvati i izjavu proizvođača te da ukloni zahtjev kako dostavljeni katalogi moraju sadržavati kataloški broj ili šifru.

ODGOVOR:

Zahtjev zainteresiranog gospodarskog subjekta se ne prihvaća.

Naručitelj zadržava pravo zatražiti dostavu uzoraka prije odluke o odabiru u slučaju potrebe za provjerom tehničkih specifikacija.

Naručitelj je naveo sve uvjete koji se trebaju zadovoljiti u natječajnoj dokumentaciji.

Uvjeti ne ograničavaju tržišno nadmetanje i u skladu su sa Zakonom o javnoj nabavi, stoga se navedena dokumentacija neće korigirati.

**OVLAŠTENI PREDSTAVNICI NARUČITELJA U
POSTUPKU JEDNOSTAVNE NABAVE**